

进一步强化社会面管控力度

# 莱山公安开展全面清查行动

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 陈艳丽 摄影报道)为进一步强化社会面管控力度,全力拉紧社会治安局势,近日,莱山公安周密部署、全警动员、尽锐出战,聚焦重点乱点、紧盯死角盲区,突出开展重点部位巡查、场所行业检查、暂住人口和租赁房屋清查,强化显性用警、综合整治,全力堵塞管理漏洞。

莱山公安紧盯“一失万无、万无一失”的目标,启动一级巡防,最大限度将警力摆到街面、动中备勤,通过“网格+重点”“步巡+车巡”等模式,不间断加强党政机关、医院、学校、金融网点、水电油气热等重点单位、部位以及繁华商圈、广场公园等重点区域的巡查力度。督促重点单位配足安保力量、落实防范措施,及时整改消除安全隐患。加大治安复杂部位的巡逻频率,提升街面见警率和管事率。



同时,莱山公安白天加强对工厂、企业、酒店、商场等营业场所和商圈、旅游景区等人员密集场所检查;夜间,针对中小旅馆、歌舞娱乐按摩、桑拿洗浴、酒吧、网吧等公共场所开展专项检查,特别是对辖区内“关门营业”娱乐场所开展回头看,坚决遏制黄赌、有偿性陪侍等违法犯罪问题的发生。

歌舞娱乐按摩、桑拿洗浴、酒吧、网吧等公共场所开展专项检查,特别是对辖区内“关门营业”娱乐场所开展回头看,坚决遏制黄赌、有偿性陪侍等违法犯罪问题的发生。

此外,莱山公安还对暂住人口和租赁房屋清查到位。对辖区内出租房屋密集区、城郊结合部、“城中村”等社会秩序混乱、治安防范薄弱地区的开展拉网式摸排,对暂住人口、租赁房屋等进行全方位清查,做好辖区出租房屋、流动人口的摸排登记,全面掌握底数动向。

此次清查行动,莱山公安共出动警力300余人次、警车120余辆,检查各类行业场所200余家,出租房屋300余处。

## 烟台翰林饭店被罚款100元

本报讯(通讯员 鞠秀峰)近日,烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定,对辖区一家餐饮企业作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

当天,烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情况进行专项检查。在检查过程中发现市区一家名为翰林饭店的餐饮企业在不具备安全条件的场所使用燃气,违反了《城镇燃气管理条例》第二十条第五项的规定。因此,烟台市燃气指挥部依法对其作出限期整改并罚款100元的行政处罚。



## 春耕农时 悅享劳动

又是一年春草绿,春田开耕正当时。23日,区实验幼儿园举行了第一届“春耕农时,悦享劳动”的开耕启动仪式活动。孩子们通过话春耕、唤春雷、迎春耕、乐耕种四个环节正当懂劳动、爱劳动、会劳动的小达人。

YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 李芹 徐荣泽

# 院格庄街道绷紧防火“安全弦”

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 张玉蕾 摄影报道)自防火期以来,院格庄街道严格落实工作部署,街村全体干部下沉一线开展森林防火工作,严格落实防火各项措施,为辖区绿树青山保驾护航。

周末一大早,机关干部、包村干部、村两委成员及护林防火员奔赴林区山头、进山通道等防火一线共设“防火卡”,对过往人员严格落实信息登记、杜绝携带火种上山等措施,严格按照规定时间进行值守;对进山人员较多较集中的区域,实行重点巡防,严格进出人员排查登记,把好火源管控关口。同时,护林员不间断进山巡逻,同进山群众面对面宣讲防火政策,在各个进山路口、坟地悬挂宣传横幅、路旗等,确保人人知晓,确保森林防火各项

工作有序进行。

另外,街道负责人全天坚守一线,到各防火点巡查督导,要求全体防火人员恪尽职守,严格落实各项防护措施,确保不发生任何险情。同时,街道成立防火领导小组,领导班子实行24小时值班带班制度,村防火队员24小时巡查制度,随时掌控辖区防火动态。

“老叔,野外用火容易引发山火,请务必牢记不要携带火种入山,不要在林间抽烟……”朱唐夼村两委干部及包村干部深入林间地头与农户签订禁火承诺书,并向居民普及森林防火知识。辖区居民在了解承诺书内容后,自愿签订了责任书,他们纷纷表示:“一定会自觉遵守护林防火承诺书内容,积极配合好,做好护林防火工作。”



下一步,街道将持续发挥党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,用“沉下去”“扛起来”保障辖区人民群众生命财产和森林资源安全。

## 食安烟台·共建共享

### 区市场监管局发布食品药品安全红黑榜

近日,区市场监管局发布食品药品安全红黑榜。店名以营业执照为准,排名不分先后。

**黑榜一:**莱山区见亮餐饮店 上榜理由:未按规定日期年报。

**黑榜二:**莱山区宏苗拉面馆 上榜理由:未按规定日期年报。